



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2024/13/11

گورنر HOCHUL (بوکل)، اکثریتی لیڈر SCHUMER (شومر) اور سینیٹر GILLIBRAND (گلیبرینڈ) کی جانب سے 60,000 سے زائد گھروں اور کاروباری اداروں کو سستا تیز رفتار برانڈ بینڈ دینے کے لیے ConnectALL (کنیکٹ آل) میونسپل انفراسٹرکچر گرانٹس کے لیے \$140 ملین سے زیادہ کا ایوارڈ

فنڈنگ براڈ بینڈ کے نئے سرکاری بنیادی ڈھانچے کے 1,200 میل سے زیادہ کی کفالت کرے گی

ConnectALL نے نیو یارک کے بالائی علاقوں میں براڈ بینڈ کی توسیع میں پیشرفت کا حساب رکھنے کے لیے اثرائتو بیٹا ڈیش بورڈ کا آغاز کیا ہے

نیو یارک کے باشندے کے لیے سستے، قابل اعتماد براڈ بینڈ کو یقینی بنانے کے لیے گورنر Hochul (بوکل) کی \$1 بلین کی ConnectALL پہل کاری کو آگے بڑھاتا ہے

گورنر Kathy Hochul (کیتھی بوکل)، اکثریتی لیڈر Charles Schumer (چارلس شومر) اور سینیٹر Kirsten Gillibrand (کرسٹن گلیبرینڈ) نے آج ConnectALL میونسپل انفراسٹرکچر گرانٹ پروگرام کی جانب سے وسطی نیو یارک، فنگر لیکس، موہاک ویلی، نارٹھ کنتری، مڈ ہڈسن اور ویسٹرن مغربی نیو یارک کے علاقوں میں براڈ بینڈ کے بنیادی ڈھانچے کو وسعت دینے کے لیے \$140 ملین سے زیادہ کے ایوارڈ کا اعلان کیا۔ یہ سرکاری و نجی شراکت داریاں 1,200 میل سے زیادہ سرکاری ملکیتی فائبر آپٹک کے بنیادی ڈھانچے اور وائرلیس مراکز کی تعمیر کا باعث بنیں گی، جو 60,000 سے زیادہ گھروں اور کاروباری اداروں کو سستی، ہم آہنگ سروس کے ساتھ منسلک کریں گی — جس سے علاقائی اوسط سے کم نرخوں پر مساوی ڈاؤن لوڈ اور اپ لوڈ کی رفتار پیش کی جائے گی۔ یہ چھ نئی گرانٹیں پچھلے ایوارڈز پر استوار ہیں، جس سے پروگرام کی کل رقم \$214.7 ملین ہو جاتی ہے، جو بنیادی طور پر محکمہ خزانہ کے مالیاتی منصوبوں کے فنڈ کے ذریعے فراہم کی جاتی ہے۔ مجموعی طور پر، یہ پروگرام اب 2,000 میل سے زیادہ براڈ بینڈ کے بنیادی ڈھانچے کی کفالت کرتا ہے، جو ریاست بھر میں 87,000 سے زیادہ گھروں اور کاروباری اداروں تک پہنچتا ہے۔

گورنر Hochul (بوکل) نے کہا، "آج کا دن نیو یارک کے ہر مکین کو سستے، تیز رفتار انٹرنیٹ سے منسلک کرنے کے ہمارے مقصد میں ایک انقلابی قدم ہے۔ چھ علاقوں میں سرکاری براڈ بینڈ کے بنیادی ڈھانچے میں \$140 ملین سے زیادہ کی سرمایہ کاری کر کے، ہم صرف فائبر آپٹک کیبل ہی نہیں بچھا رہے۔ ہم تعلیم، نگہداشت صحت، اقتصادی مواقع اور خوشحالی کے لیے پُل بھی بنا رہے ہیں۔ ہمارے نئے اثرائتو ڈیش بورڈ کے ساتھ، نیو یارک والے اب ہماری پیشرفت کو دیکھ سکتے ہیں کیونکہ ہم اس بات کو یقینی بنانے کے لیے مصروف عمل ہیں کہ ہمارے ڈیجیٹل مستقبل میں کوئی بھی کمیونٹی پیچھے نہ رہ جائے۔"

سینیٹ کے اکثریتی لیڈر Charles Schumer (چارلس شومر) نے کہا، "تیز رفتار انٹرنیٹ تک رسائی عیاشی نہیں ہے، بلکہ ایک ضرورت ہے، روزمرہ کی زندگی کے لیے بجلی کی طرح ضروری افادیت ہے۔ آج، شمالی NY نے ڈیجیٹل تقسیم کو ختم کرنے کی طرف ایک بڑا قدم اٹھایا ہے۔ مجھے شمالی NY میں 60,000 گھروں اور کاروباری اداروں کے لیے سستے، اعلیٰ معیار کے انٹرنیٹ تک رسائی کو فروغ دینے کے لیے براڈ بینڈ کے بنیادی ڈھانچے کو وسیع کرنے میں مدد کے لیے \$140 ملین سے زائد کی مجموعی رقم فراہم کرنے پر فخر ہے۔ یہ جیمز ٹاؤن شہر سے

لے کر شوہاری، اورلینز اور سولیان کاؤنٹی کے دیہی حصوں تک شمالی NY کے ہر کونے میں کمیونٹیز کی مدد کرے گا۔ اس سے خاندانوں کو تعلیم، نگہداشتِ صحت، اقتصادی مواقع اور ایک دوسرے سے جڑے رہنے میں مدد ملے گی۔ جب میں نے امریکن ریسکیو پلان اور دو طرفہ بنیادی ڈھانچے اور ملازمتوں کے قانون کی منظوری دی تو میں نے اس بات کو یقینی بنایا کہ اس طرح کی طویل المعیاد سرمایہ کاری کے لیے فنڈنگ موجود ہے جو کہ تیز رفتار انٹرنیٹ کے زپ کوڈ سے قطع نظر ریاست کے ہر کونے میں پہنچنے کے لیے درکار 21 ویں صدی کے بنیادی ڈھانچے کی تعمیر میں مدد کر کے اچھی تنخواہ والی ملازمتیں تخلیق کرے گی۔ میں گورنر Hochul (ہوکل) کے کام کے لیے شکرگزار ہوں کہ وہ ان وفاقی ڈالروں کو یہ یقینی بنانے کے لیے کام میں لائیں کہ نیو یارک کے تمام باشندوں کو انٹرنیٹ تک مساوی رسائی حاصل ہو جس کے وہ مستحق ہیں۔"

سینیٹر Kirsten Gillibrand (کرسٹن گلیبریڈ) نے کہا، "نیو یارک کا ہر مکین سستے، تیز رفتار انٹرنیٹ کا مستحق ہے، خواہ وہ کہیں بھی رہتا ہو۔ براڈ بینڈ کے سرکاری بنیادی ڈھانچے میں یہ خاطر خواہ سرمایہ کاری نیو یارک کے لوگوں کو دور بیٹھ کر کام کرنے کے مواقع، ٹیلی ہیلتھ اپوائنٹمنٹس اور آن لائن تعلیمی پروگراموں سے منسلک کرنے میں مدد دے گی، جو ہماری ریاست کی ڈیجیٹل تقسیم کو ایک بار اور ہمیشہ کے لیے بند کرنے کے ایک قدم قریب لے جائے گی۔ مجھے امریکن ریسکیو پلان ایکٹ کے ذریعے اس اہم فنڈنگ کو محفوظ بنانے میں مدد کرنے پر فخر ہے، اور میں اپنی ریاست بھر میں قابل اعتماد انٹرنیٹ رسائی کو بڑھانے کے لیے کام جاری رکھوں گی۔"

شفافیت اور عوامی مشغولیت کی معاونت کرنے کے لیے، ConnectALL نے اپنے انٹرایکٹو پراجیکٹ ڈیش بورڈ کا بیٹا ورژن بھی شروع کیا ہے، جو صارفین کو ہر براڈ بینڈ پراجیکٹ کے لیے مقامات اور کلیدی تفصیلات دیکھنے کے قابل بناتا ہے۔ ڈیش بورڈ، جو [یہاں](#) دستیاب ہے، تمام ConnectALL پروگراموں میں اضافی گرانٹ ایوارڈز پر نئی خصوصیات اور معلومات کے ساتھ توسیع کرتا رہے گا۔

ایمپائر سٹیٹ ڈویلپمنٹ کی صدر، سی ای او اور کمشنر Hope Knight (ہوپ نائٹ) نے کہا، "براڈ بینڈ تک رسائی کو بڑھانا ہماری کمیونٹیز کے مستقبل اور ہماری معیشت کی زندگی کے لیے ضروری ہے۔ تزویراتی سرکاری و نجی شراکت داری کے ذریعے، ہم نہ صرف براڈ بینڈ کے اہم ڈھانچے کو بڑھا رہے ہیں بلکہ مسابقت کو بھی فروغ دے رہے ہیں، لاگت کو کم کر رہے ہیں اور اختراع کی بنیاد بنا رہے ہیں۔ یہ سرمایہ کاری فننگر لیکس سے نارتھ کٹری تک کمیونٹیز کو تبدیل کر دے گی، اس بات کو یقینی بناتے ہوئے کہ تیز رفتار انٹرنیٹ کسی بھی دوسری عوامی افادیت کی طرح بنیادی اور قابل رسائی بن جائے۔"

ConnectALL کے میونسپل انفراسٹرکچر پروگرام کے لیے فنڈنگ امریکی محکمہ خزانہ کے امریکی ریسکیو پلان کے مالیاتی منصوبوں کے فنڈ کے تحت دی گئی ہے۔ میونسپل انفراسٹرکچر پروگرام میں براڈ بینڈ کا بنیادی ڈھانچہ کسی سرکاری ادارے کی ملکیت یا سرکاری کنٹرول میں ہو گا۔ انٹرنیٹ سروس فراہم کرنے والے نئے براڈ بینڈ ڈھانچے کا استعمال نیو یارک کے شہریوں کو سستی، اعلیٰ معیار کی خدمات فراہم کرنے کے لیے کریں گے۔

میونسپل انفراسٹرکچر پروگرام کے حالیہ ایوارڈز میں شامل ہیں:

- **اورلینز کاؤنٹی (فننگر لیکس) – \$11 ملین:** اورلینز کاؤنٹی MIP فنڈز میں \$11 ملین استعمال کرے گی تاکہ اپنے وائرلیس انٹرنیٹ نیٹ ورک کو 100/100 Mbps کی رفتار کے ساتھ 11,000 سے زیادہ مقامات پر سروس فراہم کرے۔ یہ منصوبہ ایک کامیاب وائرلیس انٹرنیٹ پراجیکٹ پر استوار ہو گا جو کاؤنٹی نے موجودہ اور نئے ٹاورز پر 21 وائرلیس ہب لگا کر سنہ 2020 میں RTO Wireless کے ساتھ شروع کیا تھا۔ کاؤنٹی نیٹ ورک کی مالک ہو گی، جسے RTO Wireless ڈیزائن، تعمیر، دیکھ بھال کرے گا اور چلائے گا۔ ٹاورز دیگر ISPs کو لیز پر دینے کے لیے کھلے ہوں گے۔ کاؤنٹی کم آمدنی والے گھرانوں میں اختیار کرنے کی رکاوٹ کو دور کرتے ہوئے، ڈیجیٹل خواندگی کی تربیت اور سماجی رابطہ فراہم کرنے کے لیے United Way کے ساتھ اپنی شراکت داری کو بھی بڑھائے گی۔ منصوبہ 103 افراد فی مربع میل آبادی کی کم گنجان آبادی والے دیہی علاقوں میں تیز رفتار انٹرنیٹ فراہم کرنے کے چیلنج سے نمٹتا ہے۔ کاؤنٹی کا جدید وائرلیس حل، مضبوط کمیونٹی شراکت داریوں کے ساتھ مل کر، فائبر نیٹ ورکس کا ایک سستا متبادل فراہم

کرتا ہے، ڈیجیٹل مساوات کو فروغ دیتا ہے اور رہائشیوں، کاروباری اداروں، تعلیم اور زرعی برادری کے لیے رابطے کو بڑھاتا ہے۔

- **براڈ بینڈ برائے شوہاری کاؤنٹی (موباک ویلی) - \$30 ملین:** براڈ بینڈ برائے شوہاری کاؤنٹی منصوبہ 4,000 سے زائد مقامات کو جوڑنے کے لیے 298 میل فائبر تعمیر کرے گا، جس میں کاؤنٹی میں کافی حد تک تمام غیر محفوظ مقامات بھی شامل ہیں۔ نیا بنیادی ڈھانچہ کاؤنٹی کے انتہائی دیہی اور رسانی میں دشوار علاقوں تک پہنچ جائے گا۔ کاؤنٹی MIDTEL کے ساتھ شراکت داری کرے گی، جو کاؤنٹی میں 125 برسوں سے صارفین کی خدمت کر رہی ہے۔ کاؤنٹی بنیادی ڈھانچے کی مالک ہو گی اور نیٹ ورک کی تعمیر اور اسے چلانے کے لیے MIDTEL کی مہارت کا فائدہ اٹھائے گی۔ نیٹ ورک کھلی رسانی والا ہو گا، جس میں MIDTEL کے مرکزی دفتر میں انٹر کنکشن پوائنٹس ہوں گے اور کاؤنٹی میں تقسیم کیے گئے دو ایگریگیشن پوائنٹس ہوں گے۔ یہ اقدام کاؤنٹی میں اوسط سے کم قیمتوں پر خدمات دستیاب کرے گا جس کا مقصد تعلیم، صحت اور کام کے نتائج کو بہتر بنانا ہے خصوصاً کاؤنٹی کے کم آمدنی والے علاقوں میں۔

- **وسطی نیو یارک علاقائی منصوبہ بندی و ترقیاتی بورڈ (وسطی نیو یارک) - \$26 ملین:** وسطی نیو یارک علاقائی منصوبہ بندی و ترقیاتی بورڈ CNYNET قائم کرے گا، جو ایک علاقائی اوپن ایکسیس فائبر نیٹ ورک ہے جو کایوگا اور کورٹ لینڈ کی کاؤنٹیز میں 6,671 مقامات پر کام کرے گا۔ بورڈ نے نیٹ ورک ڈیزائن تیار کرنے کے لیے سنہ 2021 میں براڈ بینڈ کے بنیادی ڈھانچے کے مطالعہ کا انعقاد کیا، جو صارفین کی پسند کو دو کاؤنٹیز میں غیر محفوظ مقامات اور آس پاس کے علاقوں تک بڑھانے کا بہترین موقع فراہم کرتا ہے۔ بورڈ نیٹ ورک کی ملکیت اور انتظام کے لیے ایک بلا منافع کام کرنے والی مقامی ترقیاتی کارپوریشن کے طور پر CNYNET, Inc. تشکیل دے گا۔ Empire Access نیٹ ورک کو چلائے گا اور نیٹ ورک پر رہائشی انٹرنیٹ سروس فراہم کرے گا۔ کایوگا اور کورٹ لینڈ کاؤنٹیز \$36.2 ملین کے کل منصوبے کے بجٹ میں بالترتیب \$7 ملین اور \$3 ملین کا حصہ ڈالیں گی۔

- **فرینکلن کاؤنٹی (نارتھ کنٹری) - \$13.1 ملین:** فرینکلن کاؤنٹی گھر تک فائبر اور نیکسٹ جنریشن فیکسڈ وائرلیس سلوشنز کا استعمال کرتے ہوئے سروس کی عدم دستیابی والے مقامات کو جوڑ دے گی۔ کاؤنٹی ڈیزائن کے لیے Airosmith Development اور LayerEight کے ساتھ شراکت داری کر رہی ہے، تعمیر اور آپریشن کے لیے، فائبر کی 144 میل کی تعمیر اور وائرلیس لنکس اور کوریج کے لیے چار کھمبے نصب کر رہی ہے۔ کاؤنٹی ہڈسن ویلی وائرلیس کے ساتھ نئے بنیادی ڈھانچے کے ایک حصے کی مالک ہو گی اور اسے چلائے گی جو انٹرنیٹ سروس فراہم کنندہ کے طور پر کام کرے گی۔ سینٹ ریگیس موباک کے علاقے سے ملحقہ علاقہ 2 میں، کاؤنٹی کافی نیٹ ورک کی تکمیل کے بعد قبائلی کونسل کی جانب سے کام کرنے والے Mohawk Networks کو بنیادی ڈھانچہ منتقل کرے گی اور Mohawk Networks اس علاقے میں سروس فراہم کرنے والے ہوں گے۔ مجموعی طور پر، یہ منصوبہ 1567 مقامات کو آپس میں منسلک کرے گا، بشمول 46 کمیونٹی اینکر انسٹیٹیوشنز۔

- **سولیوان کاؤنٹی (مڈ ہڈسن) - \$29.9 ملین:** سولیوان کاؤنٹی 22,000 سے زیادہ گھروں اور کاروباری اداروں کی خدمت کے لیے Archtop Fiber LLC کے ساتھ شراکت داری کر رہی ہے، جو کاؤنٹی کے موجودہ ٹاورز اور فائبر آپٹک کی تعمیر میں Archtop کی صلاحیتوں سے فائدہ اٹھا رہی ہے۔ سولیوان

کاؤنٹی بنیادی ڈھانچے کی مالک ہو گی، جبکہ Archtop فائبر اور ہڈسن ویلی وائرلیس انٹرنیٹ سروس فراہم کرنے والے کے طور پر کام کریں گے۔ کاؤنٹی اپنے پاس پہلے سے موجود 11 کھمبوں کے علاوہ، 253 میل فائبر اور ایک نیا مواصلاتی کھمبا بنائے گی، جس سے براڈ بینڈ سروس کو کم سروس والے اور سروس کی عدم دستیابی والے مقامات تک بڑھایا جائے گا۔ سولیوان کاؤنٹی کو اس کے دیہی، پہاڑی علاقے، کم گنجان آبادی اور حیثیت کی وجہ سے منفرد چیلنجوں کا سامنا ہے، کیونکہ ہڈسن ویلی ریجنل کونسل کی نمائندگی کرنے والی سات کاؤنٹیوں میں سب سے زیادہ پریشان ہیں جنہوں نے کاؤنٹی میں طویل عرصے سے براڈ بینڈ کی تعیناتی کو روک رکھا ہے۔ یہ اقدام کاؤنٹی کے سروس کی عدم دستیابی والے بہت سے گھروں کے رجحان کو تبدیل کرتا ہے اور صحت، تعلیم اور معاشی بہبود میں نئے مواقع پیدا کرتا ہے۔

- **سٹی آف جیمز ٹاؤن / EntryPoint Networks Inc (مغربی نیو یارک) – \$29.9 ملین: جیمز ٹاؤن**
 EntryPoint نیٹ ورکس اور Quanta ٹیلی کمیونیکیشن سروسز کے ساتھ شراکت داری کر رہا ہے تاکہ جیمز ٹاؤن پبلک یوٹیلیٹی کی جانب سے خدمات فراہم کیے جانے والے تمام 14,447 گھروں اور کاروباری اداروں کو خدمات فراہم کرنے کے لیے ایک کھلی رسائی والا فائبر نیٹ ورک بنایا جا سکے۔ جیمز ٹاؤن بورڈ آف پبلک یوٹیلیٹیز بنیادی ڈھانچے کا مالک ہو اور اس چلانے گا، جس میں EntryPoint نیٹ ورکس ٹیلی کام آلات اور سافٹ ویئر فراہم کرے گا اور Quanta ڈیزائن اور تعمیر کا انتظام کرے گا۔ یہ منصوبہ براڈ بینڈ کے قابل اعتماد اور سستا ہونے کے متعلق اہل علاقہ کے دیرینہ خدشات کو دور کرے گا۔ صارفین کے اخراجات کو کم کرنے اور نیٹ ورک کی کارکردگی اور بھروسے کو بڑھانے کے ساتھ ساتھ، نیٹ ورک معاشی مواقع فراہم کرے گا، جیمز ٹاؤن میں بچوں کے لیے تعلیمی نتائج کو بہتر بنائے گا، اور پورے شہر کے لیے نگہداشت صحت اور عمومی فلاح و بہبود کو آگے بڑھائے گا۔

میونسپل انفراسٹرکچر پروگرام کو ConnectALL کے کامیاب [پائلٹ پراجیکٹس](#) سے حاصل کردہ معلومات کے مطابق چلایا جاتا ہے، جس میں سرکاری ملکیت والے، کھلی رسائی کے حامل فائبر اپٹک نیٹ ورکس کی تبدیلی کی صلاحیت کو ظاہر کیا گیا ہے۔ یہ نیٹ ورک، جو متعدد سروس فراہم کنندگان کے استعمال کے لیے بنائے گئے ہیں، انتہائی ضروری صارفین کے انتخاب کو کم سروس والے علاقوں میں لاتے ہیں۔ براڈ بینڈ کو بنیادی افادیت کے طور پر لیتے ہوئے، سرکاری ملکیت حصہ لینے والی کمیونٹیز میں تمام گھرانوں کے لیے آفاقی رسائی کو یقینی بناتی ہے۔ ConnectALL کی جانب سے ابتدائی \$10 ملین کی سرمایہ کاری نیو یارک کی چار شمالی کمیونٹیز: ویلیج آف شیربرن (چینانگو کاؤنٹی)، ٹاؤن آف نکولس (ٹیوگا کاؤنٹی)، ٹاؤن آف ڈیانا (لوئیس کاؤنٹی) اور ٹاؤن آف پٹکیرن (سینٹ لارنس کاؤنٹی) میں پائلٹ پراجیکٹس کو فنڈ کرتی ہے۔ پایہ تکمیل کو پہنچنے کے بعد، ان منصوبوں نے کامیابی سے 3,000 سے زیادہ گھرانوں کو تیز رفتار انٹرنیٹ سے منسلک کیا، جو علاقائی اوسط سے کم شرحوں پر خدمات پیش کرتے ہیں۔

ریاستی سینیٹر Shelley B. Mayer (شیلی بی مائر) نے کہا، "میں میونسپل انفراسٹرکچر پروگرام کے ذریعے براڈ بینڈ میں مسلسل سرمایہ کاری کو دیکھ کر ناقابل یقین حد تک خوش ہوں۔ سینیٹ کی تعلیمی کمیٹی کی سربراہ کے طور پر، مجھے معلوم ہے کہ تعلیمی اور معاشی مواقع کے لیے براڈ بینڈ تک رسائی کتنی اہم ہے۔ ہم نے اسے کووڈ کی عالمی وباء کے دوران بہت واضح طور پر دیکھا اور ہم نے اس سے نمٹنے کے لئے کارروائی کی ہے۔ یہ ابتداء ڈیجیٹل مساوات کا ایک اہم ستون ہے جس میں ڈیجیٹل خواندگی اور ڈیوائس تک رسائی میں مسلسل سرمایہ کاری بھی شامل ہونی چاہیے۔ اس اہم سرمایہ کاری اور نفاذ کے لیے گورنر Hochul (ہوکل) اور ہمارے وفاقی شراکت داروں کا شکریہ۔"

ریاستی سینیٹر Kristen Gonzalez (کرسٹن گونزالیز) نے کہا، "ہر نیو یارک والے کے کامیاب ہونے اور باوقار زندگی گزارنے کے لیے سستے، تیز رفتار انٹرنیٹ تک رسائی ضروری ہے، اور آج کی \$140 ملین کی سرمایہ کاری 60,000 گھروں اور کاروباری اداروں کو ان مواقع سے منسلک کرے گی جن کے وہ مستحق ہیں۔ براڈ بینڈ تک

رسائی کو ایک ترجیح بنانے کے لیے میں گورنر Hochul (ہوکل) اور ConnectALL میونسپل انفراسٹرکچر گرانٹ پروگرام کی شکر گزار ہوں۔"

رکن اسمبلی **Steve Otis (سٹیو اوٹس) نے کہا،** "براڈ بینڈ کے بنیادی ڈھانچے کی توسیع کے منصوبوں کے اس تازہ ترین اعلان کے لیے گورنر Hochul (ہوکل) اور ہمارے ریاست نیو یارک کے ConnectALL دفتر کو مبارکباد۔ ConnectALL فنڈنگ ضروری بنیادی ڈھانچے کے بغیر علاقوں تک براڈ بینڈ رسائی کی تعیناتی کے نٹ اور بولٹس کے کام کی حمایت کر رہی ہے۔ ہمیں اس بات کو یقینی بنانے کی ضرورت ہے کہ نیو یارک کے ہر باشندے کے پاس براڈ بینڈ تک رسائی، آلات اور تربیت موجود ہو تاکہ ضروری ڈیجیٹل خواندگی سبھی کو دستیاب ہو۔ یہ ConnectAll گرانٹیں باقی رہ جانے والے خلاء کو ختم کرنے میں ہماری مدد کرتی ہیں۔"

گورنر Hochul کا ConnectALL اقدام

گورنر Hochul (ہوکل) نے ریاست میں ڈیجیٹل نا انصافی ختم کرنے، ڈیجیٹل بنیادی ڈھانچے کو تبدیل کرنے، اور اس بات کو یقینی بنانے کے لیے کہ نیو یارک کے تمام باشندوں کو قابل بھروسہ اور سستے تیز رفتار براڈ بینڈ انٹرنیٹ سروس تک رسائی حاصل ہو \$1 بلین کی ConnectALL پہل کاری قائم کی - جو براڈ بینڈ تک رسائی میں نیو یارک کی اب تک کی سب سے بڑی سرمایہ کاری ہے۔ آج تک، ConnectALL نے براڈ بینڈ رسائی میں اضافہ کرنے کے لیے کئی پروگراموں کے کامیاب آغاز اور نفاذ کی نگرانی کی ہے، بشمول:

- **ڈیجیٹل مساوات پروگرام (Digital Equity Program)** ڈیجیٹل تقسیم کو ختم کرنے کے لیے ریاست نیو یارک کے ڈیجیٹل مساوات منصوبے پر عملدرآمد کی خاطر \$50 ملین، بشمول کم از کم \$37 ملین کی وفاقی تخصیص کی سرمایہ کاری کرے گا۔ منصوبہ ڈیجیٹل خواندگی اور ڈیجیٹل ملازمت کی تیاری کی مہاتوں کو بہتر بنانے، سستے انٹرنیٹ اور ڈیوائسز تک رسائی میں سہولت دینے، ڈیجیٹل رازداری اور تحفظ کو بڑھانے اور سرکاری خدمات کو بذریعہ انٹرنیٹ مزید قابل رسائی بنانے کی خاطر نیو یارک کی ریاست گیر حکمت عملی وضع کرتا ہے۔

- **سستی ہاؤسنگ کنیکٹیویٹی پروگرام (Affordable Housing Connectivity Program)** امریکی محکمہ خزانہ کے مالیاتی منصوبوں کے فنڈ سے \$100 ملین کی وفاقی سرمایہ کاری سے استفادہ کرتے ہوئے سستی اور عوامی ہاؤسنگ کے گھروں تک نیا براڈ بینڈ کا بنیادی ڈھانچہ پہنچائے گا۔ پروگرام فی الحال انٹرنیٹ سروس فراہم کنندگان سے درخواستیں اور ہاؤسنگ مالکان اور عوامی ہاؤسنگ اتھارٹیز کے اظہار دلچسپی قبول کر رہا ہے۔

- **کنیکٹ آل ڈپلائمنٹ پروگرام (ConnectALL Deployment Program)** انٹرنیٹ سروس فراہم کنندگان کو محروم اور پسماندہ مقامات تک پہنچنے کے لیے فنڈ دینے کی خاطر براڈ بینڈ ایکویٹی، ایکسیس، اینڈ ڈپلائمنٹ پروگرام (Broadband Equity, Access, and Deployment Program) سے وفاقی فنڈنگ کی مدد میں \$664.6 ملین حاصل کر رہا ہے، جیسا کہ کنیکٹ آل کی **براڈ بینڈ تعیناتی کی ابتدائی تجویز (Broadband Deployment Initial Proposal)** میں بیان کیا گیا ہے۔ پروگرام کی درخواستوں کی طلبی خزاں 2024 کے لیے متوقع ہے۔

###

مزید خبریں www.governor.ny.gov پر دستیاب ہیں
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمبر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
گورنر آفس سے اپ ڈیٹس کے لیے سائن اپ کریں: ny.gov/signup | 81336 پر NEW YORK ٹیکسٹ کریں

[ان سبسکرائب کریں](#)